Sto] &2 A4 2H2|7HA] e AL 2.

85+9




2. 364+16 = 2275 o] WA 9| K& L5 4 Ar2lolA W5t
LHER AL 2.

D
=%






22 ureds
11+9=( )

29 Qro A2 7] UERAl 2.

s B A2



che-e ol asts B YTk [orel SoiZ 48 w4z
AL FAYUA?

@® 40,5,5.25 @ 40,5,52.5 ® 50,4,5.25

@ 50,5,52.5 ® 50,6,5.25



thee ol gAlste HAAYh [ ] el B0l +5 <AdE
AL FAAY7R
79+4 5 oldshd
+40122 o [yt
oA S A
D 70,18,19.25 @ 170,20,1.95 ® 80,20,1.975

@ 80,20,19.75 ® 80,20,197.5



YAIsHe B Qe [ obel Sof

50.1 + 5 & o]@sH
[ ]+5 gyt
webA 58 10.02 YUYt

z

7% 2Ae.



8.  ThEolA = ofHsto] &5 7 AL BT A=A L.

@ 867.9+11 =789
© 867.9+11 =789
© 332.8+13 =2.56
@ 332.8+13=25.6

D R
=%



oS Ul AT B el 24 A AR Teet 4%

of
S A2 77 4:0] A5 T2,

4+13=0.3076---

&=
ct



10. the whedle] B2 wegste] A% 3 A7kA] 25 2.

47 + 28

D R
=%



2.

fof 4% 3| Ael7kA] 75

S

o 5 e

el

11.

14+6




2.

S

A A2)77] 7

12. WheAle] 2 weystol

38 +13




tol A4 AA 2] 7hz] LSHA L.

S

o B2 ey

13. v=Al

64+9




2.

S

sfo 22 3 el T

o 5 e

A

T
Xna

14.

92 +14




7

@ 0.374 ® 0.399 @ 0.542 ® 0.289

@ 0.418



-

16. [ |oto] gur

e HPOAL.

Mo

A2 WAl A fo] wrol BolA)A] ¢h& melle Fe

[ okl theka 4 glsue

> S
=%



>8+4

7.81+4

486+2=>[ |+2




18. B¢} 2ol 242 44 A

eyt

1212+3=>12+3

27892 =>[ |+2

(ol are 48 249,

> S
ct



19. H7|e} go] 254E &

eyt

291+3—-30+3

=

mlo

o
% B2E AL ofn

D 1234+4—512+4
® 1031-6—>10=6

® 779.01 +8 — 780 + 8

@ 34598 +5 > 3465

@ 92.63+7 5937



20. w79 Zol 255 44 AA Ao A weHsto] of
EEEELEE

o
<
)
o

3.72+4—-4+4

=

mlo

% A2 AL o= AU

@ 111.01 2> 1112 @ 9721+2-597+2

@ 1979+4—-200<4 @ 4268 +4 > 43+4

® 809.01 +8 — 809 + 8



- WA S e Este] a5 AR A7HA] UE e wek a4

S A7 kil wo) 248 Fetelat,

45+ 8

>
=%



22.

101.74 + 472 25 B4 Z2]of| A &
HH2- 2% o] At AnlQl 2] FLS1A|

D
=%

fo fio

=
=

3} 2 A Ao A



23.

5.8+ 23 S0l WeYste] 24 B4 A L9l
Aol 24 A A7k GerEULh & Agro] 22 7

5.9 A5 P4 9.

5 L
=%

a,

St

S
R



24. 47539 B-S ureste] A4 A 2|7 ERY A, 28 = 11
o] &2 WrEdstey a4 =4 A7HA] et sy F %9
e dupRlA] H5HA 2.

5 L
=%



25. thg WAL A% An
Rre AL,




26. THOlA B olglstel YUA FU AL BE 2AQ.

@ 301.2+4="7.53
© 301.2+4 =753
© 451.8 + 9 = 50.2
@ 451.8 +9 =502

D R
=%



the-o ogAlsts B YUTE [ ] ¢tol] Bl 2 =AY E
2L ZalYyrt?
123 +3 2 o|g35Hd
+3olmg of[ |yt
ok 2| |yt
@ 110,12,2.1 @ 110,20,21.1 @ 120,12,2.1

@ 120,40,21 ® 120,40,41



